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Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e cinquenta e
cinco  minutos,  no  Auditório  da  Unidade  Seminário,  do  Campus Cerro  Largo,  em  Cerro
Largo/RS, foi realizada a quinta Sessão Ordinária do Conselho do  Campus do presente ano,
presidida pelo presidente, Bruno München Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes
conselheiros:  membros natos: Márcio do Carmo Pinheiro, Sandro Adriano Schneider, Rodrigo
Prante  Dill,  Alcione  Aparecida  de  Almeida  Alves,  Eliane  Golçalves  dos  Santos,  Rosália
Andrighetto; representantes docentes: Ana Cecília Teixeira Gonçalves, Daniela Oliveira de Lima,
Judite Scherer Wenzel, Tatiane Chassot; representante dos técnicos-administrativos: Eduardo da
Pieva  Ehlers;  suplentes  no exercício da titularidade:  Jeize de Fátima Batista,  Edemar Rotta,
Rosângela Inês Matos Uhmann (membros natos); Iara Denise Endruweit Batisti (representante
docente); Adriano José Lentz (representante dos técnicos-administrativos). Não compareceram à
sessão  por  motivos  justificados  os  conselheiros:  Juliane  Ludwig,  Thiago  de  Cacio  Luchese,
Demétrio Alves Paz, Dionéia Dalcin, Fernando Henrique Borba, Roque Ismael da Costa Güllich,
Neusete  Machado  Rigo  (membros  natos);  Débora  Leitzke  Betemps,  Ari  Söthe  (suplente),
Fabiano Pereira, Marcos Alexandre Dullius, Monize Sâmara Visentini (representantes docentes);
Ronnie Reus Schroeder (representante dos técnicos-administrativos); Eduardo Alex Karnikowski
(representante  discente),  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade
regional). Verificado o quórum, o presidente e novo Diretor do  Campus Cerro Largo abriu a
sessão e colocou em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade.
Iniciando as comunicações, o presidente saudou os conselheiros presentes, agradeceu o trabalho
da gestão anterior e disse que espera contar a colaboração de todos para que sempre seja possível
a  tomada  das  melhores  decisões  pelo  Conselho  de  Campus;  deu  as  boas  vindas   às  novas
conselheiras, professoras Alcione e Eliane, que são membros natos por força da coordenação dos
cursos de Engenharia Ambiental e Sanitária e Ciências Biológicas, respectivamente. A seguir
comunicou que os diretores eleitos  e recém empossados nos  campi da UFFS elaboraram um
manifesto em apoio à nomeação dos primeiros colocados para os cargos de Reitor e Vice-Reitor,
considerando o processo de consulta prévia e informal à comunidade universitária e também a
composição da lista tríplice pelo Conselho Universitário, que está sendo divulgado por e-mail e
nas redes sociais, como forma de reforçar o movimento pró-nomeação. Também informou que
participou da sessão do Conselho Estratégico Social, realizada no dia sete de agosto, quando foi
abordada a aprovação de três novos cursos nos campi de Laranjeiras do Sul (Ciências Sociais) e
Erechim (Geografia Bacharelado e Ciências Biológicas); e convidou a todos para o evento do
NAP (Encontro  do  Curso  de  Educação  Superior:  desafios  da  formação,  com  o  tema  "A
importância do planejamento (didático) na Docência do Ensino Superior"), que será realizado na
próxima  terça-feira,  dia  vinte,  às  14  horas,  no  Auditório  Diego  R.  Manenti.  A seguir  o
coordenador acadêmico, Márcio do Carmo Pinheiro, comunicou que, em função de o Fórum do
Domínio Comum estar  sem presidência e  do final  do mandato da presidência do Fórum do
Domínio Conexo, marcará uma reunião conjunta com os dois fóruns, na próxima semana, para
redefinir as duas presidências.  Continuando, foi apreciada a pauta da sessão, que ficou assim
constituída:  1. Comissões  de  Inventário;  2. Redistribuição  de  servidores;  3. Remoção  de
servidora;  4.  Homologação da nova composição do Colegiado do Curso de Administração;  5.
Homologação  da  nova  composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Ciências  Biológicas;  6.
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Apreciação do novo Projeto Pedagógico do Curso de Administração. O primeiro ponto de pauta
foi apresentado pelo conselheiro relator da minuta que disciplina as Comissões de Inventário do
Campus, Eduardo da Pieva Ehlers, que abordou a matéria apresentando os destaques; após o
debate do assunto, o plenário aprovou por consenso o regulamento, devendo ser incorporados os
ajustes sugeridos ao texto original. O segundo ponto de pauta apreciado foi a redistribuição dos
servidores  Marcelo Francisco Pompelli (Docente/UFPE/Processo nº 23205.003827/ 2018-10) e
João  Beccon  de  Almeida  Neto  (Docente/UFJF/Processo  nº  23205.0039  34/2018-30),  cujos
pedidos foram indeferidos por indisponibilidade de vagas.  O terceiro ponto de pauta analisado
foi  a remoção  da servidora Daniele  Guerra da Silva (Técnica de Laboratório Física/Campus
Laranjeiras  do  Sul/Processo  nº  23205.001208/2019-63),  indeferido  por  indisponibilidade  de
vaga. A  seguir  os  conselheiros  homologaram  a  recomposição  do  colegiado  do  curso  de
Administração,  com  inclusão  de  suplente  na  representação  docente  do  Fórum  do  Domínio
Comum  (Resolução  Nº  9/CONSC-CL/UFFS/2019).  Na  sequência,  o  plenário  analisou  a
indicação da nova composição do Colegiado do Curso de Ciências Biológicas, entendendo que
há necessidade de indicação de um membro suplente para a representação docente cujo titular é o
professor  Ruben Alexandre Boelter; em regime de votação, quinze votos foram a favor da não
homologação,  com uma abstenção, deliberando por encaminhar  a  solicitação de reanálise  da
situação  ao  colegiado  e  prorrogando  o prazo  de  vigência  do  atual  mandato  até  a  data  de
homologação  da  nova  composição,  pelo  prazo  máximo  de  três  meses,  a  contar  de  seis  de
setembro. O último ponto de pauta foi apresentado pelo coordenador do curso de Administração,
Rodrigo Prante Dill, que abordou o novo Projeto Pedagógico do Curso de Administração, com
oferta do curso no turno da manhã; após o debate da matéria, com catorze votos favoráveis e
uma abstenção, o plenário deliberou pela recomendação do projeto. Sendo dezessete horas e dez
minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei
a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS,
13 de agosto de 2019.
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